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  برابر کدام است؟ اگر انتهای کمان  در ناحیۀ اول باشد، عبارت    1α−۱ + αcot۲
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اگر  و انتهای کمان  در ربع سوم باشد، حاصل عبارت زیر کدام است؟   2
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 باشد حاصل  چقدر است؟ اگر    3sin x + cos x = − ۲√x + xsin۴ cos۴

۱
۱
۲

۱
۴

۱
۸

اگر  باشد حاصل  چقدر است؟   4sin x + cos x =
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اگر  باشد، حاصل  کدام است؟   5cot x = −
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اگر  باشد، آن گاه حاصل  برابر با کدام گزینه است؟   6=
tan α + ۱
tan α − ۱

۳
۲

sin ۲α

۱۲
۱۳

−
۱۲
۱۳

۵
۱۳

−
۵

۱۳

  باشد، مقدار  چقدر است؟ اگر    7= ۴
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اگر  باشد مقدار  چقدر است؟   8sin =۷۵∘ ( + ۱)a۳√
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در شکل مقابل چهارضلعی  مستطیل است. اگر  باشد، طول پاره‌خط  کدام است؟   9ABCDtan α =
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حاصل  با تانژانت کدام زاویه برابر است؟   10
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در شکل مقابل، حاصل  کدام است؟   11cot + cotβ̂ α̂
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حاصل عبارت  کدام است؟   12۱ − sin ۵۰∘
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اگر  باشد، حاصل  کدام است؟   13sin x + cos x =
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در مدت‌زمانی معین، نوک عقربۀ دقیقه‌شمار یک ساعت عقربه‌ای با طول  سانتی‌متر،  سانتی‌متر مسافت را طی می‌کند. در این مدت زمان،   14

نوک عقربۀ ساعت‌شمار با طول  سانتی‌متر، چه مسافتی را برحسب سانتی‌متر طی می‌کند؟

۸۱۶π

۶

π۴π۶π۱۲π

6m

x60̊

A

مطابق شکل، یک چتر نجات به حالت دایره‌ای درهنگام پرواز به‌اندازۀ  درجه باز شده است. مقدار  چند متر است؟ )نقطۀ  را مرکز دایره   15
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مقدار  با کدام گزینۀ زیر برابر نیست؟   16cos ۸۱۳∘
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، مقدار  کدام است؟ با فرض    17f(x) = − ۲x۲f(f(f(۲ cos x)))
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اگر  و  باشد، مقدار  کدام است؟   18۱ + ۲ sin α = cos α< α <۱۸۰∘ ۲۷۰∘tan α
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حاصل عبارت  چقدر است؟   19sin ⋅ cos ⋅ cos۷٫۵∘ ۷٫۵∘ ۱۵∘
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در دایرۀ مثلثاتی شکل مقابل  چقدر است؟   20cos α
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